

扫码
订阅

“春风行动”组织招聘会131场次

无锡市从今年2月上旬起,在全市范围内开展了2017年“春风行动”专项活动,重点对有转移就业意愿、创业愿望的农村劳动者和有招聘需求的用工单位开展综合服务。目前,无锡市2017年“春风行动”各项活动均已圆满结束,取得良好效果。

匡笠

“春风行动”期间,无锡市各级公共就业服务机构共组织招聘会131场次,免费发放“春风卡”等各类宣传资料约7.2万份,提供免费咨询等就业服务14.07万余人次;组织参加职业技能培训3708人;提供劳动维权服务和法律援助8941人。

据悉,今年的春风行动中,市各级人社部门及早发动,组织开展了企业春季用工需求调查,围绕企业用工需求和返乡人员的就业愿望储备岗位、收集信息。在组织实施上,充分发挥各级公共就业服务平台作用,做到市、市(县)区、街道(镇)三级联动,就近“送

岗位、送政策、送信息、送服务”。各级人社部门依托各自公共就业服务平台,全方位收集岗位信息,因地制宜组织形式不同的专场招聘会,帮助劳动者和用工单位实现有效对接。线上充分利用“无锡人社”“惠山就业”“滨湖爱就业”等微信公众号及时发布“春风行动”活动信息,引导企业和劳动者通过官方网站发布、查询求职招聘信息。

“春风行动”期间,无锡市各级公共就业服务机构结合自身工作实际,打造个性化活动内容,树立特色品牌。市人社部门结合“连心富民、联企强市”大走访活动,

开展“智聚园区、智助招商”双主题活动,对重点园区实施重点服务。新吴区结合学雷锋日,在招聘会中开展“走基层、送服务、送政策”人社政策咨询,广大党员志愿者积极参与,为失业人员提供就业创业服务。惠山区在“春风行动”活动期间启动智能制造培训项目,进一步提升劳动者就业能力,为企业提供更为精准的用工服务,助推企业转型升级。

下一步,无锡市将继续依托各级就业服务平台,把缓解企业用工结构性矛盾和人员职业技能提升、稳定就业作为工作重点,多措并举全力做好各项就业创业工作。

● ● ● 相关新闻

“彩虹计划”助力残疾人就业

近日,无锡市人力资源市场就业援助“彩虹计划”走进残疾人困难家庭,为他们送温暖、送服务、助就业。

家住梁溪区龙塘家园的小赵,智残4级,25岁,自小父母离异,小周跟随做保安的父亲生活。

在详细了解了小周的情况后,市人力资源市场工作人员为他进行了职业指导,并立即联系有关单位,推荐小周前去面试一个操作工岗位,市人力资源市场后续也会继续跟进了解就业情况。

据了解,就业援助“彩虹计

划”是市人力资源市场推出的针对就业困难人员以及困难家庭子女的服务措施。面对新情况、新矛盾和新问题,需要工作人员不断深入实际,掌握第一手资料,努力推动就业困难人员就业工作再上一个新台阶。

匡笠

2017“洋眼看江苏”第一站 15国友人相约茶禅宜兴

2017“洋眼看江苏——茶禅四月到宜兴”·走进“禅居小镇”活动日前在宜兴市西渚镇启动。作为今年“洋眼看江苏”活动第一站,活动邀请了来自15个国家28名国际友人相聚在美丽的“禅居小镇”西渚,大家在赏景品茗的同时,不忘体验采茶及制壶。

涂苗红 文/摄

据了解,“洋眼看江苏”活动创办于2012年,是江苏省人民政府新闻办公室着力打造的对外文化交流平台,旨在通过生活在江苏和来江苏旅游的外籍人士的独特视角,向世界宣传、推介江苏。

当天,来自15个国家28名国际友人与采茶工人一同体验采茶、品茗;通过参观阳羡茶文化博物馆,了解了更多关于宜兴、关于茶的故事;更是亲自动手制作属于自己的“宜兴紫砂壶”。“我希望通过我们的视野,让更多的人了解中国、了解江苏、了解宜兴这个美丽的地方。”来自乌兹别克斯坦的国际友人代表Jonny说。

在为期2天的活动中,国际友人们还相继参观了云湖、大觉寺、中国美丽休闲乡村——白塔村等特色景观,体验茶艺、民宿的独特魅力,感受禅乐、素食的自然韵味,寄情水墨云湖。



外国友人学做壶

● ● ● 相关新闻 茶禅四月到宜兴

最美人间四月天,茶禅四月到宜兴。日前,“茶禅四月到宜兴”旅游季暨2017宜兴国际素文化博览会新闻发布会在宜兴大觉寺东禅厅举行。据悉,目前该活动已成为长三角地区有较强知名度和识别度的旅游品牌之一,此次活动将持续到6月。据了解,本届“茶禅四月到宜兴”旅游季活动将围绕不同主题,相继开展七大系列活动,包括:新

吴晓波解读“新工匠精神”



著名财经作家吴晓波

4月8日和9日,著名财经作家吴晓波、匠心文旅大家吴国平及吴声、贾伟、刘德等百位匠人大咖齐聚灵山小镇·拈花湾,共同参与了匠人大市集、奇葩匠人秀、匠人养成营等一系列匠心体验活动。

据了解,4月8日—5月9日期间,灵山集团联合吴晓波频道共同举办“吴晓波频道&拈花湾匠人节”。在禅者之家和云湖礼堂举办的匠人大市集将从4月8日起持续一个月。吴晓波、吴国平及九位大咖(吴声、

贾伟、刘德、姚臻、廖昱、Will、罗西、曾德钧、蔡军浩),推出了针对匠人的高端课程——“匠人养成营”。

据悉,“专心做好一件事”是吴晓波所寻求的“新工匠精神”,相对于传统的“敬业、专注、耐心、坚持、一丝不苟、精益求精”的工匠精神,这种新工匠精神更接地气,更能让年轻一代满怀热情地拥抱与实践。基于共通的匠人精神和理念,吴晓波选中了灵山小镇·拈花湾作为举办“匠人节”无比贴合的处所。徐振文/摄

滨湖区“智能”监管食品生产

近日,滨湖区市场监管局的监管人员来到无锡市梦露纯净水厂,现场进行日常监督检查。水厂工作人员发现,监管人员带了许多电子设备,从开始检查到现场公示检查结果一气呵成,不但检查时间大大缩短,检查过程也更加规范了。

原来,这个既能远程下达检查任务,又能在现场利用APP开展检查的食品生产电子监管系统,是滨湖区市场监管

局在全区食品生产企业监管环节全面推广使用的“智慧”新模式。该系统不仅包含辖区内所有食品生产企业的基本信息,还可以制定检查工作的月计划周计划等,并可智能提示企业生产许可证的有效期限、对检查计划执行情况进行预警等。

朱鲸润 聂影 李红

拆迁地块内擅办养殖场被叫停

近日,由滨湖区农林部门牵头,联合城管、社区部门,对位于蠡湖街道望湖路附近一处非法养殖场进行取缔,养殖场被责令关停。

据介绍,该养殖场地处一拆迁地块内,在原有房屋拆除后,部分外来人员进入地块搭建简易棚,饲养了上百只家禽,卫生条件恶劣。由于前期无锡市叫停活禽交易,农贸市场活禽交易被取消,部分市民为了

买活禽,竟开车到这里来购买家禽。该养殖场还将鸡鸭鹅等活禽批发给附近的流动摊贩。

前期,蠡湖街道城管部门在巡查过程中发现,该养殖场经营者未办理任何证照,同时侵占土地用于经营牟利。蠡湖城管部门在将情况上报街道后,街道统筹农林、城管、社区部门,对该黑养殖场进行了取缔,家禽被责令限期清理,养殖户则限期搬离。朱鲸润 秦峰

双色球一周回顾(4月2日-4月8日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖13注,单注最高奖1000万元,单注最低奖763万元;二等奖共计402注,单注最高25.5万元,单注最低12.4万元。在此期间,我省中出2注一等奖,114注二等奖。这2注一等奖分别被苏州和无锡彩民摘得。苏州彩民自选一张5注10元单

式票,其第5注与当期中奖号码一致,获奖763万余元。无锡彩民则是复制之前的一张5注10元单式票,其中第2注与当期开奖号码一致,收获全国仅有的一注头奖1000万元。

匡笠

